

省委第五巡视组巡视省贸促会党组 工作动员会召开

根据省委关于巡视工作的统一部署，近日，省委第五巡视组巡视省贸促会党组工作动员会召开。会前，省委第五巡视组组长李宁主持召开与省贸促会党组书记、会长孟向东见面沟通会，传达了省委主要负责同志关于巡视工作的讲话精神，通报了有关工作安排。会上，李宁作了动员讲话，对做好巡视工作提出要求。孟向东主持会议并讲话。

省委第五巡视组副组长及有关同志，省贸促会领导班子成员参加会议，省贸促会内设机构、直属单位副处级以上干部、部分离退休省管干部等同志列席会议。

李宁指出，党的十八大以来，习近平总书记高度重视巡视工作，把巡视作为推进党的自我革命、全面从严治党的战略性制度安排。党的二十大对巡视工作作出新部署，强调要发挥政治巡视利剑作用，加强巡视整改和成果运用。省贸促会党组领导班子和领导干部要全面学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想和巡视工作的重要论述，充分认识省委对省直部门单位开展巡视的重要意义，切实提高政治站位，把思想和行动统一到党中央决

策部署和省委工作要求上来,增强接受巡视监督的自觉性和主动性,增强支持配合做好巡视工作的责任感和使命感,带头检视问题,如实反映问题,认真整改问题,发挥示范表率作用,营造良好监督氛围,确保巡视任务顺利完成。李宁强调,省委巡视组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻落实《中国共产党巡视工作条例》,坚守政治巡视定位,紧盯权力和责任,紧盯“一把手”和领导班子,紧盯群众反映强烈的问题,紧盯巡视整改和成果运用,加强政治监督,查找政治偏差,重点监督检查贯彻党的路线方针政策、党中央重大决策部署以及省委工作要求情况,检查落实全面从严治党主体责任和监督责任情况,检查落实新时代党的组织路线情况,检查落实巡视整改和成果运用情况,着力推动习近平总书记重要指示批示、党中央决策部署和省委工作要求落地见效。

孟向东表示,省委安排这次巡视,是对省贸促会党组的一次“政治体检”,是对会党组全体成员履职情况的一次监督检查,是对贸促工作的一次“全面检阅”,充分体现了省委对贸促工作的重视、对省贸促会党组的关心、对全会干部职工的爱护。省贸促会党组一定深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,认真落实省委开展

巡视工作的各项要求，从讲政治、守规矩、严纪律的高度，深刻认识开展巡视工作的重要意义，切实增强接受巡视监督、支持巡视工作的自觉性和坚定性；将坚决贯彻巡视工作要求，坚决配合巡视工作，坚决遵守各项工作纪律，主动认领巡视发现问题，坚决做到统筹兼顾，全面履职尽责，以巡视工作成效推动全省贸促事业实现新发展。

省委巡视组将在省贸促会工作两个半月左右，受理信访时间截止到2024年6月10日。为便于干部群众反映情况，巡视组建立了多种联系方式。联系电话：0531—81669821，18853192091，接听电话时间为：工作日8:00—18:00；寄信地址：济南市A180号邮政信箱；网上邮箱：登录山东省纪委监委网站，在“巡视巡察”专题中点击“十二届省委第五轮巡视邮箱”，按照提示内容输入即可；巡视组还设置了2个信箱，分别位于省贸促会机关办公楼四楼会议室西侧楼梯处，省贸促会机关大门西侧15米处。根据巡视工作条例规定，省委巡视组主要受理反映省贸促会党组领导班子及其成员、省委管理的其他干部及下一级主要负责人（均含已离退休、已调离）的问题以及与巡视工作有关的信访事项。对其他党员干部的举报反映，将按干部管理权限办理；对其他与巡视工作无直接关系的申诉

求决类、意见建议类、涉法涉诉类等信访问题，将按程序移交有关部门单位处理。